

Adaptador OTG Micro USB Macho a USB 3.0 Hembra

Marca: NETCOM.

Modelo: PE-AP0043.

Descripción

Este cable adaptador Micro USB OTG ("On-The-Go", portátil) incluye un conector Micro USB (tipo B) macho y un conector USB hembra (tipo A) lo que permite convertir un smartphone o una tableta con Micro USB OTG disponible en USB OTG host, así como conectarse a un dispositivo USB periférico como una memoria USB, un ratón o teclado USB, etc.

Convierte un smartphone o una tableta con Micro USB OTG disponible en un USB host, a fin de conectar accesorios USB y poder descargar fotos, transferir datos y trabajar más eficazmente.

El puerto USB agregado al adaptador queda situado a aproximadamente 12 cm del dispositivo móvil digital, lo cual ofrece más flexibilidad para la conexión con dispositivos USB.

El cable adaptador USB a Micro USB Host OTG está diseñado y fabricado para su máxima durabilidad y conexiones fiables e ininterrumpidas.



IMAGEN REFERENCIAL

